

2016年春节期间海口、三亚旅游饭店客房实行政府指导价 标准客房最高5000元/间·天

本报海口12月29日讯（记者洪宝光 实习生王娟）近日，海口市、三亚市物价局分别下发通知，2016年春节期间（2016年2月7日至13日），两市旅游饭店客房实行政府指导价，标准客房最高限价为5000元/间·天。

2016年春节期间，海口市各旅游饭店标准间客房价格不得高于2015年春

节期间的备案价格，旅游饭店标准间客房最高限价为5000元/间·天（包含各类手续费、服务费，不含价格调节基金）。

2016年春节期间，三亚市各旅游饭店标准客房价格（含各类手续费、服务费，不含价格调节基金）原则上最高限价为5000元/间·天，个别高端旅游饭店标准客房价格确需突破最高限价的，由相

关主管部门从严审核，原则上不超过6000元/间·天，并报市政府审定；对于转型、扩建或新开业等旅游饭店，由价格主管部门参照同一区域（地段）相邻相近且档次相当的旅游饭店客房价格，核准其旅游饭店2016年春节期间标准客房销售价格。

为将2016年春节期间自助餐价格

涨幅控制在合理幅度内，三亚市物价局对高端旅游饭店自助餐价格启动临时价格干预措施。单独计价的旅游饭店自助餐，早餐价格不超过350元/位（含各类手续费、服务费），中、晚餐价格不超过500元/位（含各类手续费、服务费）。

春节期间，我省物价部门将加强旅

游饭店客房价格的监管，并于2016年春节期间开展旅游饭店客房价格专项检查。对违反政府指导价管理措施、不执行政府指导价管理规定的，一经查实，将依照《海南省经济特区旅游价格管理规定》等相关法规进行严肃查处。典型案例将通过新闻媒体予以公开曝光。我省价格举报投诉电话：12358。

三亚出台棚户区改造项目资金管理办法

本报三亚12月29日电（记者苏庆明）日前，三亚市政府正式出台了《三亚市棚户区改造项目资金管理办法》，确保项目资金专款专用，充分发挥资金使用效益，保证项目按期建设和工程质量，保障棚改工作规范快速推进。

三亚是我省棚改大户，同时棚户区改造也是三亚推进城市治理、打造精品城市的重要内容。2015年三亚完成9842户棚改任务，位居全省第一。2016年的棚改任务为10002户，任务依然较重。三亚市住建局有关负责人介绍，此次出台的文件，是三亚首份正式的棚改项目资金管理办法。

《办法》明确棚改项目资金的使用范围为棚改征收补偿、安置区建设、购买商品房安置及棚改所需的其他资金等4个类别，并对征收补偿、安置区建设、购买商品房安置等内容环节的方案制定、审核流程、资金支付作了明确规定和要求，其中征收补偿资金实行足额到位、专户存储、专款专用、及时拨付原则。

三亚市棚改办被指定为棚改项目资金使用的主体，三亚城市发展联合有限公司作为项目承接主体负责棚改项目融资建设。针对资金管理，《办法》明确了市发改委、财政局、审计局、监察局、棚改办的职责分工，规定棚改办在审核各阶段资金使用情况时，要确保项目资金真正用到实处。

根据《办法》，三亚将对项目建设是否符合政策及程序、项目单位是否按计划使用资金，是否截流、挤占、挪用资金等情况进行重点监督检查。

嗒隆风情文化旅游区开门迎客

东方实现旅游景区零突破

本报八所12月29日电（记者徐一豪 特约记者高智 通讯员苏群）28日上午，东方市首个真正意义上的旅游景区——嗒隆风情文化旅游区开门迎客，标志着该市旅游景区实现零的突破。

据悉，抢抓西环高铁建成通车机遇，东方积极打造乡村旅游项目，为海南“西游”增添新亮点。

嗒隆风情文化旅游区位于东方市大田镇月大村，由海南天涯驿站投资控股有限公司投资建设，是一家以黎族文化为主题，集养生文化、花果体验、休闲度假、康体运动等于一体的风情文化旅游区。旅游区占地3000亩，建设内容包括农家乐、水上乐园、四季花海、四季果园、露营平台、跑马场、黎家乡村大舞台、自行车赛道、越野车赛道、隆闺寨等。

开园当天，嗒隆风情文化旅游区内人头攒动，热闹非凡。当地黎族同胞身着节日盛装，载歌载舞，与远道而来的客人一起欢庆开园。

东方市政协主席符红莉说，东方将进一步深化嗒隆项目开发，培育完整的产业链，充分释放乡村旅游的产业功能，辐射带动村民致富，助力精准扶贫和乡村经济发展，发挥更大的文化、经济和社会综合效益。

当天，东方市还同步开通了由市区到月大村的旅游公交路线，将八所渔港、高铁东方站、黄花梨文化公园、大田坡鹿自然保护区、“三月三”文化广场、马龙花梨村等串连起来，打造一条品尝东方美食，感受黎族文化、花梨文化、感恩文化的特色美丽乡村游线路。



12月28日，东方嗒隆风情文化旅游区开园。本报记者 苏晓杰 特约记者 高智 摄

第三届海南年货展订位火爆

黄金展位抢订热线：0898-66810075

本报海口12月29日讯（记者罗孝平）“第三届海南年货展我们家会卖一种法国的星座糖，全都是朋友从法国带回来的。”已经连续在海南年货展卖了两年糖果的贾女士一早就来到位于海南日报报业集团新闻大厦8楼的海南年货展组委会认订展位。

第三届海南年货展于12月28日正式进入定展位阶段，当天大批商家赶来抢订展位。贾女士向记者介绍，自家“甜心小铺”卖的全是进口糖果，部分种类的糖果只有在海南年货展上才能买得到。来自法国的星座糖更是托朋友专程从法国运回，口味酸甜，低糖，适合

想要美味又怕胖的女孩子。

记者今天从年货展组委会了解到，定展位启动仅一天，已有近半数“黄金展位”被最先赶到的商家“抢定”，“黄金展位”先到先得，目前组委会将根据前期商家认筹顺序，陆续通知商家前来选定展位，欲加入2016年第三届海南年

货展“卖货大军”但尚未认筹的商家请

抓紧时间，速来认筹定位。

据了解，由海南日报报业集团主办、南海网承办的2016年第三届海南年货展，将于2016年1月28日至2月4日在海口世纪公园（世纪大桥下广场）举行。

元旦假期天气好
气温舒适宜出行

本报海口12月29日讯（记者刘贡 通讯员袁迎雷 李凡）省气象台预计，元旦小长假期间我省总体天气较好，气温舒适，适合出行。

1月1日—2日，受干冷空气影响，全岛多云，气温回升。最高气温北部、中部和东部地区23℃—26℃，西部和南部地区可升至27℃—30℃；最低气温中部地区、北部和西部的内陆地区16℃—19℃，其余地区20℃—23℃。3日，受偏东气流影响，海南岛东半部地区，多云间阴天有阵雨，西半部地区多云；全岛各地气温变化不大。

分界洲岛推出门船票大优惠

本报椰林12月29日电（记者程范淦 通讯员童国强）环岛高铁即将正式开通运营，国家5A级景区陵水黎族自治县分界洲岛旅游区推出门船票优惠活动。

分界洲岛此次推出2个优惠活动形式（仅针对散客），一是2015年12月30日，所有乘坐高铁的游客凭当天的高铁车票和身份证，购买景区门票、船票享5折优惠；二是2015年12月31日至2016年1月31日期间，凡是乘坐西线高铁（澄迈、临高、儋州、昌江、东方、乐东等6个市县）前往分界洲岛的游客，凭三日内上述市县动车站到陵水动车站的动车票和本人身份证（户口本），即可享受门票、船票“买二送一”。

琼北跨年旅游嘉年华昨晚海口举行
9条特色线路任你游

本报海口12月29日讯（记者许春媚）为了开拓岛内游市场，今天晚上，省会经济圈与琼北旅游工作办公室与琼北9市县联手在海口举办了“2015年琼北跨年旅游嘉年华”大型旅游推介活动。

晚上8时许，记者在活动现场看到，主办方通过发微信红包、现场特色歌舞表演等形式，吸引了众多游客和市民到场参与活动。

主办方现场推介了涵盖海口、儋州、琼海、澄迈、定安、屯昌、临高、琼中、昌江等琼北区域9个旅游市县的9条特色旅游线路。这些线路重点突出了各市县旅游的个性化、差异化和趣味性，在旺季旅游及元旦小长假来临之际，充分展示了琼北旅游的优势资源，让游客、市民更直观了解了海南旅游不一样的魅力，进一步提升了琼北旅游在岛内游市场的知名度。

迎新年 贺封顶

城中海 繁华上“上城”95-150m²（建筑）神话海景新品

火热
认筹 再享88折上折

关注二维码，赢取跨年演唱会门票，与国际巨星零距离嗨翻跨年夜



6610 8999

海口湾 九小旁 滨海大道上

欢迎登陆 www.bhxfl.com (2015)海房预字(0038)号

温馨提示：本广告仅为要约邀请，所有文字、图片、数据等信息仅供参考，最终以双方签订的《商品房买卖合同》为准。



关注抢iPhone6s
购房更优惠